

FE DE ERRATAS : SUBASTA N° 5/2019

DONDE DICE: LOTES 182 AL 186; 188 AL 194; 197 AL 208

DEBE DECIR: ELIMINADO